

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 31

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.10.2009 17:51:00

формирования заключения врача: 17.10.2009 18:08:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/112679/answer/112680>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Да. Вопрос по поводу крипторхизма решается до 2х-летнего возраста ребенка. Вам нельзя терять времени. Покажите ребенка детскому урологу, чтобы он осмотрел малыша, определил вид крипторхима (паховый, брюшной). В зависимости от этого будет строиться дальнейшая тактика. Удачи.